

青海湖迎来一年一度湟鱼洄游季



青海湖裸鲤救护中心队员正在河道进行湟鱼人工投精。

图片由青海湖裸鲤救护中心提供



泉吉河上监测湟鱼洄游数的设备。

本报记者 王臻

六月的青海，草披新绿、万物复苏，迎来一年中最美的季节。6月12日，海北藏族自治州刚察县沙柳河畔湟鱼家园，从下游洄游而上的成千上万的湟鱼聚集在河道里，形成“半河清水半河鱼”的奇特景观，慕名而来的游客纷纷举起相机记录这生命奇迹的壮观场景。

作为青海湖生态“鱼鸟共生”生态系统中重要的一环，多年的封湖育鱼、人工增殖放流等措施让湟鱼从保护初期恢复到目前的12.03万吨，每年湟鱼洄游季不仅成为了青海代表性的旅游节点，更展现了青海生态保护的生动

实践。

“由于环湖各河道情况不同，湟鱼上溯洄游时间也存在一些差异。”青海湖裸鲤救护中心副主任俞录贤告诉记者，今年，布哈河湟鱼洄游从5月初就已经开始，泉吉河中湟鱼于5月21日开始洄游，其余河道于6月初陆续开始洄游。据泉吉河智能监测系统监测结果显示，截至目前，泉吉河上溯亲鱼数量已达31万尾。

洄游之路充满艰难险阻，从产卵到孵化，湟鱼卵出苗率往往不到三分之一，在为其修建人工洄游通道的时候，人工增殖是青海湖湟鱼量能够不断上涨的重要原因。

每年洄游季，除了纷至沓来的游

客，还有河道里青海湖裸鲤救护中心队员忙碌的身影。“4月份我们的队员就已经来到几条主要洄游通道附近，为新一轮湟鱼人工增殖工作做好了准备。最近，洄游马上接近高峰，捕捞队在几条主要的洄游通道内进行拉网、捞鱼、采卵，平均每天要在现场完成数十万颗鱼卵的人工授精。”俞录贤介绍，目前正在进行亲鱼采集、受精、孵化、增殖放流、泉吉河洄游亲鱼监测、4条主要河道PIT标志监测、青海湖水生生物和生态环境监测等工作，这些工作将持续到8月底。

那边人工繁殖工作不停，这边湟鱼的增殖放流也在马不停蹄地同步进行着。

“当天采集的受精卵将在就近的繁育车间培育至一月龄鱼苗后运到条件更好的青海湖裸鲤救护中心进行再培育，直至满周岁后放回青海湖。值得一提的是，增殖放流本是一项为了恢复湟鱼种群的科研项目，在一年又一年的实践和对人们的日益影响中，如今已成为当地各族群众的盛大节日。”俞录贤说。

据了解，截至目前，已在布哈河、沙柳河、泉吉河开展增殖放流活动14次，共放流裸鲤苗种数量1380万尾。刚察县观鱼放鱼节、海南藏族自治州青海湖裸鲤增殖放流活动、海西蒙古族藏族自治州青海湖裸鲤增殖放流活动正在筹备中，初步计划在7月初开展。

果洛
三种畜产品荣登
全国名特优新农产品名录

本报果洛讯（记者 李永波）6月11日，记者在果洛藏族自治州玛沁县农牧水利和科技局的荣誉墙上看到一个“国字号”证书，上面写着“玛沁牦牛已纳入2024年第一批全国名特优新农产品名录”。

“这个证书是4月22日由农业农村部农产品质量安全中心颁布的，除‘玛沁牦牛’外，‘达日藏羊’‘达日嘉嘉牦牛’也入选了2024年第一批全国名特优新农产品名录。”玛沁县农牧水利和科技局的办公室主任扎西多杰介绍。

据了解，“玛沁牦牛”体质结实，匀称紧凑，体上线脊甲高长，背腰平直，头较粗长，多数有角，其肉质除含多种蛋白质外，还含有丰富的易吸收的天然钙、铁、

锌等元素。“达日藏羊”又称藏系羊，是我国三大原始绵羊品种之一，其体格大，身躯长，胸深广，产毛量丰富，毛纤维长且富有光泽，是制作藏毯的优良原料。“达日嘉嘉牦牛”体型偏长，毛色偏黑且稍带棕色，体重能达到400至500千克，产出的牛奶细腻，肉质细嫩多汁，肉质鲜红细嫩，是餐桌上不可多得的美味。

截至目前，果洛州有机肥生产加工初具规模，特色农畜产品逐步从初加工转型升级为精深加工，农畜产品质量安全检测合格率稳定在100%。共获得中国驰名商标1个，国家地理标志5个，青海著名商标2个，地理标志证明商标7个，农畜产品商标平均占比达31%。

乌兰
三个月新增近5万株“新绿”
县内森林覆盖率达16.62%

本报海西讯（记者 贾泓 毕峰 张鹏）4月下旬至6月，海西蒙古族藏族自治州乌兰县聚焦“增绿、护绿、管绿、用绿、活绿”五大任务，科学开展国土绿化，新植河北杨、桧柳、白榆等树木48780余株，栽植面积达12公顷。截至目前，曾经是沙漠化危害最严重地区之一的乌兰县，森林覆盖率达16.62%。

乌兰县地处全国八大沙漠之一的柴达木盆地东缘，而柴达木盆地属于全国沙漠化土地分布海拔最高、全省沙化面积最广、治理难度最大、保护任务最重的地区。面对生态环境脆弱带来的一系列挑战和考验，乌兰县视绿色为底色、生态为生命，坚持“生态立县”，积极探索适宜本地干旱区荒漠化特点的防治技术和治理模式，采取工程先行固沙、生物永久固沙、

围栏封禁保护相结合的综合治理模式，大规模开展国土绿化提速行动，走出了一条符合乌兰实际的绿色可持续发展之路。

为打好“三北”工程攻坚战，乌兰县不断深化县、镇、村三级林长体系，完善林草资源网格化管理体系，全县104名各级林长及381名网格员持续发挥监管职责。持续推行“林(草)长+检察长、警长、法院院长”工作机制，创新设立检察公益林。全力管护10.618万公顷生态公益林，64.524万公顷天然牧草地，2.13万公顷(约32万亩)沙化土地封禁保护区和各类自然保护区地管护任务，260名公益林护林员、142名草原生态管护员累计巡查里程超6万公里，实现管护、监督、执法工作全覆盖，加大对林草荒漠化监测样地的监测力度，实时掌握林草资源动态变化。

做群众心中的“常青树”

在浩瀚的历史洪流中，总有一些名字如同明亮的灯塔，为黑夜中的人们指引着前行的方向。他们，正是那些被群众深深惦记在心里的好干部，他们以无私奉献和默默付出成为了人民群众心中的“常青树”。

近日，一位曾在基层乡镇任职的干部分享了他的心得：“离开多年，每逢佳节总能收到群众发来的祝福信息，这种被群众惦记的感觉无比珍贵。”这位干部在任职期间尽心尽责，为切实解决群众实际困难问题，倾尽全力为当地群众解决了祖祖辈辈出行难的问题，赢得了群众的广泛赞誉。

这些被群众深深惦记的干部，并非偶然。他们的名字，如焦裕禄、杨善洲、孔繁森等，早已成为了时代的符号，他

们的奉献精神，永远铭记于群众心中。他们从不图名利，也不求回报，一心只为群众的利益和福祉默默奉献。他们的感人事迹，成为我们新时代干部学习和传承的宝贵财富。

然而，在现实中，我们也看到了一些“为官一任，到此一游”的干部。他们到基层工作，只是走过场，并未真正走进群众，更谈不上深入群众、了解群众的需求。这样的干部，自然走不进群众的心，也不会被群众所惦记。相反，那些真正为群众着想、为群众办事的干部，才能真正赢得群众的信任和尊重。

作为基层干部，我们的根本宗旨就是为人民服务，我们的职责就是为群众排忧解难。我们要时时刻刻牢记“官不在大，为民就行”的准则，始终将群众的

利益放在首位，多走多看多听，深入了解他们的需求和困难，为群众提供实实在在的帮助和支持。唯有这样，我们才能真正“咬定青山不放松”的干劲，真正成为群众心中的“常青树”，赢得群众的信任和支持。

优秀的党员干部，在离开工作岗位后，依然会被群众提起、被群众惦记。这是因为他们用自己的实际行动赢得了群众的认可和尊重。他们的事迹和精神，将永远镌刻在历史的长河中，激励着我们前行。

让我们共同学习那些被群众惦记的干部，争做新时代的优秀干部。让我们以实际行动为群众谋福祉、为社会发展贡献力量，做群众心中的“常青树”！（孟坤）

国网海东供电公司扎实开展“安全生产月”活动

6月11日，在海东市乐都区110千伏雨润变电站10千伏1.3号电容器组隐患整治作业现场，国网海东供电公司安全督查队队员与项目管理人员对现场“三措一案”执行、人员到位等情况开展“四不两直”联合安全督查。

为增强安全工作意识，提高安全工作能力，国网海东供电公司扎实开展“人人讲安全、个个会应急”为主题的“安全生产月”活动。该公司组织各单位围绕“安全生产月”主题，扎实开展安

全宣传工作，引导员工广泛参与；进行安全警示教育，组织员工观看安全宣教片，加大“以案释法、以案为戒”警示教育力度，进一步筑牢安全生产防线；组织各单位认真开展用电安全宣传“五进”活动，提升全社会的安全用电意识和保护电力设施的责任意识；强化作业现场安全管控，持续加大反违章查处力度，综合应用无人机巡检、违章智能识别、人脸识别等技术，动态监控现场作业情况，精准定位并及时制止现场出

现的违章行为；建立作业现场反违章标准化督查机制，运用作业现场点检卡，结合“现场督查+远程监控+四不两直”监督手段，覆盖高风险、多班组、多人员作业现场，确保作业现场安全可控、能控、在控。

(李永鹏 张大彬)



大通县司法局：多措并举激励年轻干部担当作为

近年来，西宁市大通回族土族自治县司法局党组探索建立“结对+淬炼+谈话”的培育链条，努力锻造开口能讲、提笔会写、遇事敢做的年轻干部队伍。

“清单式”结对，薪火相传聚力。建立“新同志点单+党组派单+老同志接单”的帮带结对模式。挑选政治素质过硬、工作经验丰富、业务能力精湛的干部作为年轻干部帮带导师，通过手把手教、面对面谈，缩短年轻干部工作“探索期”。

“多岗位”淬炼，锻造干事铁肩膀。建立“基层岗位锻炼+中心工作训练+急难险重考验”的锻炼机制。选派干部到安置搬迁、乡村振兴等吃劲岗位上经风雨，让他们多当几回“热锅蚂蚁”、多接几次“烫手山芋”，消除年轻干部身上的“骄”气和“娇”气，培养一批“一专多能”复合型人才。

“沟通式”谈话，思维碰撞促共进。建立“首日谈+专门谈+主动谈”的谈话模式。对新进干部实行“首日谈”，对存在苗头性、倾向性问题的年轻干部实行“专门谈”，对表现优秀年轻干部实行

“定期谈”，通过“倾听+鼓励+提醒”的方式，了解年轻干部的思想动态、工作

状况，防止年轻干部偏离轨道。（通组 大通县司法局）

施工通告

根据《青海省交通运输厅关于2024年G315线察汗诺至德令哈段养护工程一阶段施工图设计的批复》(青交〔2024〕73号)文件要求，2024年G315线察汗诺至德令哈段养护工程SG2标段由安徽恒通交通工程有限公司承建。为保证工程安全、顺利实施，施工期间对国道315线K504+000至K553+562段实行半幅通行、半幅封闭通行方式，其中K522+426-K522+466、K530+990-K531+030段采取全幅封闭、便道通行方式，现将有关事项通告如下：

一、封闭日期：2024年6月19日至2024年11月17日。
二、半幅封闭路段：国道315线K504+000至K553+562段；全幅封闭路段：K522+426-K522+466、K530+990-K531+030。

三、注意事项：请过往车辆及行人注意道路交通标志、警告或警示标志的提示，服从道路交通和施工管理人员的现场指挥，谨慎慢行。因施工带来的不便，敬请支持与谅解。施工结束后不再另行通告。

特此通告。
青海省交通运输综合行政执法总队西二线支队德令哈大队
青海省海西公路总段 青海省德令哈公路段
德令哈市公安局交通管理大队 安徽恒通交通工程有限公司
青海省海东高等级公路路政执法大队西二线支队
2024年6月14日

关于对G6京藏高速公路马平段K1745+200至K1746+185段实施半封闭交通施工的通告

为保障G6京藏高速公路乐都西(雨润)互通工程顺利实施，现需要对G6京藏高速公路马平段K1745+200至K1746+185段内部分应急车道进行半封闭施工，现将施工期间道路封闭施工时间等通告如下：

一、半封闭施工时间
2024年6月16日8:00至2024年9

月1日24:00(如遇雨雪天气等制约施工时，工期顺延)。

二、半封闭路段及通行提示
施工期间：G6京藏高速公路马平段K1745+200至K1746+185上、下行线应急车道半封闭施工。为确保过往车辆安全及施工人员安全，过往车辆请按交通标志及限速提示行驶，

并服从交警、路政及现场工作人员的指挥。因施工给您带来的不便，敬请支持与谅解！

青海省公安厅交通警察总队高速公路支队
青海省海东高等级公路路政执法大队
青海省高速公路养护服务有限公司
青海省高速公路运营管理有限公司
2024年6月14日

中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司与西宁永和集团酒店管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司与西宁永和集团酒店管理有限公司达成的债权转让安排(信青-A-2024-0001《债权转让合同》)，中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给西宁永和集团酒店管理有限公司。中国信达资产管理

股份有限公司青海省分公司特公告通知债务人及担保人。西宁永和集团酒店管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向西宁永和集团酒店管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

单位：元 基准日：2024年3月31日

主合同编号	债务人	债权总额	担保方式	保证人/抵押物
《固定资产借款合同》63229901-2014年(海北)字0004号	青海刚察草原肉食品有限公司	34,220,500.00	保证《自然人保证合同》63229901-2014年海北(保)字0001号	韩沙尔、马海梅
			抵押《抵押合同》6322990-2014年海北(抵)字0003号	青海刚察草原肉食品有限公司名下位于刚察县城东加油站以西、315国道以南、哈尔盖以东的国有土地使用权及在建工程。

有限公司联系。
中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司联系方式：
地址：青海省西宁市城西区五四西路61号1号楼1单元21层
联系人：马女士 电话：0971-8123645
西宁永和集团酒店管理有限公司联系方式：
地址：青海省西宁市城北区柴达木路351号(盛世华城66号楼-1779)
联系人：张女士 电话：18997066138
特此公告。

公告人(转让方)：中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司
公告人(受让方)：西宁永和集团酒店管理有限公司
2024年6月14日

注：1.本公告清单仅列示截止2024年3月31日(转让基准日)的债权本息余额，以上数据为信达公司内部会计系统数据，可能与实际金额存在误差；

2.债务人及担保人应支付给西宁永和集团酒店管理有限公司的金额按照借款合同、担保合同等相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的，并已由中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司垫付的应由债务人及担保人负担的诉讼费、保全费、律师费等相关费用以缴费凭据或法律文书确定的金额为准；

3.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任；

4.上述主债务人、担保人如有疑问，请与中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司或西宁永和集团酒店管理